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PROCES-VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL D’ ADMINISTRATION  
DU  MARDI 30 MAI 2006 

 
Le mardi 30 mai à 19 heures 15, les membres du Conseil d’ Administration se sont réunis  au 
club house des tennis du 1er  étage. 
 
Sont présents : Lucette Ficheux, Karine Mansart, Félix Debrune, Alain Duhamel, Frédéric 
Tagand , Bruno Pernel, Régis Maillet et Pascal Paquez. 
 
Assistent également  à la séance: Marie-Jo Petit (Pdte d’Honneur) et René Flasque (invité). 
 
Sont absents excusés :  Ophélie Hoguet, Michelle Raux, Arnaud Gremont et Stevens 
Rimbault. 
 
Pascal Paquez transmet aux membres des documents comportant le budget réalisé, le budget 
prévisionnel, l’affiche et le stage du mois d’août. 
 
Le budget réalisé est positif de 1 080 €. 
 
Le budget prévisionnel indique un solde négatif de 9 255 € correspondant à la somme 
cumulée des mutations et des indemnités clubs (9 370 €). Le reste est financé par les 
cotisations, les partenaires et les stages/manifestations. 
Deux premiers partenaires, Quad aventures et Boobaloo et d’autres vont suivre. 
Les solutions pour réduire ce solde négatif passent par une augmentation des recettes (stage et 
partenaires), une diminution ou un report des dépenses (indemnités aux éducateurs reportées 
en 2007, coût de secrétariat et de frais de déplacements), un nombre de mutations revu à la 
baisse, une avance de trésorerie par des membres sur les mutations ou par des partenaires, ou 
une subvention municipale. Pour cela, il est décidé de revoir, au plus vite, le maire et l’adjoint 
aux sports étant donné que la prochaine réunion du conseil municipal est fixé au 23 juin. 
 
L’affiche sera apposée chez les commerçants et les équipements touquettois mais aussi à 
Etaples, Montreuil, Cucq, Merlimont, Ste Cécile, là où il n’exite pas de club d’athlétisme. 
 
Le stage, prévu du 21 au 25 août prochain, sera encadré par Michel Mauger (BE.2) assisté 
d’éducateurs. Le prix accepté par les membres est de 50 € et 25 € pour les membres du club. 
 
 
 
 



La demande d’affiliation : les membres votent à l’unanimité (8 voix pour, 0 abstention, 0 
contre). Il est décidé d’envoyer notre demande d’affiliation à la Fédération Française 
d’athlétisme. Les 5 premières licences « dirigeant » seront Félix Debrune, Frédéric Tagand, 
Bruno Pernel, René Flasque et Michelle Raux. 
 
Commission sportive : Pascal Paquez propose aux membres du C.A. le rôle de coordinateur 
pour les catégories de cadet à senior à Arnaud Grémont et le même rôle pour l’école 
d’athlétisme (minime inclus) à Michel Mauger. Les propositions sont acceptées à l’unanimité. 
 
L’Assemblée Générale Ordinaire aura lieu le mercredi 28 juin 2006 à 19 h 00 au 1ère étage 
des Tennis couverts. La liste du tiers sortant (4) est la suivante : Arnaud Gremont, Alain 
Duhamel, Ophélie Hoguet et Pascal Paquez.  
Arnaud Grémont a décidé de ne pas se représenter. Il préfère assumer à plein temps ses 
responsabilités d’entraîneur.  
 
L’organisation de la soirée de l’ACTA : la fête, souhaitée par Arnaud Grémont, se fera 
après l’ Assemblée Générale à l’extérieur si le temps le permet ou sinon dans la salle. Il a été 
retenu qu’aucune participation financière serait demandée mais par contre  chacun apporterait 
son repas (merguez, saucisses, salades composées,.. ). Les tartes et les boissons seraient 
amenées par les membres. Pour l’animation musicale, Pascal Paquez se propose de voir avec 
lea As’musettes. 
 
Karine Mansart est chargée d’établir les convocations à cette A.G.O. 
 
 
Plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21 h 05. 
 
 
 
        Le Touquet, le 02 juin 2006 
 
 
 
 

Le président       Le secrétaire   
 Félix Debrune      Alain Duhamel 
            
            
 
 


